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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Για εργασίες γενικού καθαρισμού αρένας Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας

1. Το ΝΠΙΔ με την επωνυμία Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας (Σ.Ε.Φ.) προσκαλεί με την παρούσα 

κάθε  ενδιαφερόμενο,  όπως  προσέλθει  στη  Γραμματεία  του  Σταδίου  Ειρήνης  και  Φιλίας 

εργάσιμες ημέρες και ώρα από 9.00 έως 14.00 έως και την Τρίτη 13-9-2016, για να καταθέσει 

κλειστή προσφορά για εργασίες γενικού καθαρισμού αρένας Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας με 

τα εξής χαρακτηριστικά:

2. Εργασίες γενικού καθαρισμού στους παρακάτω χώρους

Α. του κεντρικού αγωνιστικού χώρου (δάπεδα αρένας, τουαλέτες ισογείου, αποδυτήρια)

Β. περιμετρικά του αγωνιστικού χώρου (διαζώματα, πλαστικά καθίσματα, σκάλες, κερκίδες, 

τουαλέτες διαζωμάτων)

Γ. Υαλοπίνακες (μέσα-έξω και εσοχές)

Δ. Είσοδοι Αθλητών, Δημοσιογράφων, Επισήμων, Ω ξηράς και θαλάσσης, Αίθουσας Τύπου 

και ΜΜΕ, Αίθουσα Μελίνα Μερκούρη, Αίθουσα Β (μέσα-έξω)

3. Προδιαγραφές υλικών 

Η  Εταιρεία  απαιτείται  να  βεβαιώνει  ότι  όλα  τα  μέσα  που  θα  χρησιμοποιηθούν  για  τις 

παρεχόμενες  υπηρεσίες  είναι  κατάλληλα  σε  ότι  αφορά  στην  ασφάλεια  εργασίας  και  τη 

φιλικότητα  προς  το  περιβάλλον  και  την  ανθρώπινη  υγεία.  Τα  χημικά  προϊόντα  που  θα 

χρησιμοποιηθούν πρέπει  να είναι  αναγνωρισμένων εταιρειών.  Απαιτείται  η κατάθεση των 

σχετικών φύλλων δεδομένων υλικών και οι άδειες διάθεσής τους στη χώρα μας. Η Εταιρεία 

δεσμεύεται όσον αφορά στα επικίνδυνα υλικά να ενημερώσει αναλυτικά το προσωπικό, να 

σημάνει τα δοχεία υλικών με ευανάγνωστα σύμβολα και να τηρεί υποδείξεις επαγγελματικών 

επιμελητηρίων και Υγιεινής και Ασφάλειας Εργασίας. 
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4. Προδιαγραφές μηχανημάτων

Τα  μηχανήματα  που  θα  χρησιμοποιηθούν  καθώς  και  οι  χειριστές  τους  πρέπει  να  είναι  

πιστοποιημένοι, αδειοδοτημένοι και ασφαλισμένοι σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Οι 

γερανοί θα πρέπει να διαθέτουν πιστοποιητικά καταλληλότητας και ΚΤΕΟ.

5. Προσωπικό αναδόχου

Το  σύνολο  του  προσωπικού  που  θα  χρησιμοποιηθεί  πρέπει  να  είναι  ασφαλισμένο  στους 

οικείους  ασφαλιστικούς  φορείς.  Θα  κατατίθεται  σχετική  ΑΠΔ  από  το  ΙΚΑ.  Θα  είναι 

κατάλληλο και με τα κατάλληλα ρούχα για την εργασία. Θα φέρει τα κατάλληλα ΜΑΠ. Ο 

χώρος που θα κινείται θα είναι μόνο ο χώρος εργασίας του. Θα είναι Έλληνες-Ελληνίδες ή  

αλλοδαποί με νόμιμα έγγραφα. Η ευθύνη για το προσωπικό είναι του αναδόχου. 

6. Πληροφορίες προς ενδιαφερομένους

Οι ενδιαφερόμενες εταιρείες θα πρέπει να υποβάλλουν φάκελο με κλειστή προσφορά στη 

Γραμματεία του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας έως τις 13-9-2016 και ώρα 14.00, στον οποίο θα 

εμπεριέχονται τυχόν πιστοποιητικά από επίσημους φορείς πιστοποίησης για την ποιότητα και 

καταλληλότητα  των  προσφερόμενων  μηχανημάτων,  εργαλείων  και  υλικών.  Οι  όροι  της 

πρόσκλησης  ενδιαφέροντος,  καθώς  και  οι  τεχνικές  προδιαγραφές-απαιτήσεις,  είναι 

υποχρεωτικό να καλυφθούν ή και να υπερκαλυφθούν (αποδεδειγμένα στο σύνολό τους). 

H επιτροπή αξιολόγησης και αποσφράγισης των προσφορών θα συγκληθεί την Τετάρτη 14-

09-2016 και ώρα 11.00 π.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων του ΔΣ του Σ.Ε.Φ. και είναι δυνατή 

η παρουσία εκπροσώπου του κάθε ενδιαφερομένου. 

7. Προειδοποίηση

Κρίνεται απολύτως απαραίτητο, λόγω της φύσης της εργασίας και της ιδιαιτερότητας των 

χώρων του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας, οι ενδιαφερόμενοι να πραγματοποιήσουν, κατόπιν 

συνεννόησης,  προσωπικά αυτοψία στους  χώρους  πριν  την  υποβολή  της  προσφοράς  τους. 

Πληροφορίες θα δίνονται από τους κυρίους Η. Μακρή, τηλ. επικοινωνίας 2104893373 και Κ. 

Λιτσάκη τηλ. επικοινωνίας 2104893135).

   Ο Πρόεδρος του ΔΣ
                Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας

                Νικόλαος Ιωαννίδης


